Конспект  уроку 54
Тема:  Складання рівнянь гідролізу солей.
Мета:  на основі знань про  гідроліз водних розчинів солей розвивати вміння  записувати рівняння 

             гідролізу для різних типів солей визначаючи середовище солі  використовуючи індикатор 

             універсальний папірець розпізнавати запропоновані солі..           
Обладнання:  таблиця розчинності, індикатор універсальний папірець, розчини солей
Тип уроку:  урок- тренінг
Форми  роботи: робота в групах, робота біля дошки, виконання тренувальних вправ
Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми закріпимо ваше вміння теоретично визначати середовище солі записуючи рівняння гідролізу в повному та скороченому йонному вигляді і практично підтверджувати свої висновки.

ІV.  Самостійне виконання завдань.
Завдання №1.

      Визначте за допомогою індикаторів, під яким номером міститься розчин кожної із запропонованих солей: натрій силікат, калій нітрат, цинк хлорид. Напишіть в повному і скороченому іонному виглядах рівняння відповідних реакцій.

Завдання №2.

      Визначте за допомогою індикаторів, під яким номером міститься розчин кожної із запропонованих солей: натрій йодиду, калій карбонату, цинк нітрату. Напишіть в повному і скороченому іонному виглядах рівняння відповідних реакцій.

Завдання №3.

     Наведіть приклад солі, яка гідролізується за катіоном за такою схемою:

Me+n  +  HOH  —>  MeOH n – 1  +  H +
     Напишіть у повному і скороченому іонному виглядах рівняння відповідної реакції. Яке середовище утворюється при цьому?

Завдання №4.

     Наведіть приклад солі яка гідролізується за аніоном за такою схемою:

R – n   +  HOH  —>  HR – (n – 1)   +  OH -
Напишіть у повному і скороченому іонному виглядах рівняння відповідної реакції. Яке середовище утворюється при цьому?

V.  Підбиття підсумків уроку.  
VІ.  Домашнє завдання. 
